

ROMÂNIA

2262B



Exemplar nr. .../.....

Nr. 4823

București 05.03.2007

MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR
MINISTRU

Către
PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
Domnului deputat Victor PONTA

Stimate domnule deputat,

În legătură cu interpelarea dumneavoastră, înregistrată la Camera Deputaților cu nr.2262B/2006, prin care solicitați ministrului administrației și internelor să întreprindă demersurile ce se impun în vederea alocării „sumei de 860.000 euro, fond necesar pentru racordarea la Sistemul Energetic Național a S.C. UATAA Motru S.A., societate care furnizează energia termică populației din municipiul Motru, județul Gorj”, vă comunicăm următoarele:

Prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr.48/2004 pentru adoptarea unor măsuri privind furnizarea energiei termice populației, pentru încălzirea locuinței și prepararea apei calde de consum, prin sisteme publice centralizate de alimentare cu energie termică, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr.430/2004 și modificată prin Legea nr.228/2006, s-au creat premisele necesare pentru reducerea treptată, pe parcursul a trei ani, a subvențiilor acordate de la bugetul de stat pentru acoperirea diferențelor de preț și de tarif la energie termică livrată populației prin sisteme publice centralizate de producție și distribuție și pentru eliminarea prețului național de referință, începând cu anul 2007.

Astfel, în conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr.48/2004, sumele alocate de la bugetul de stat pentru subvenționarea energiei termice livrate populației prin sisteme publice centralizate de alimentare cu energie termică în scopul încălzirii locuinței și preparării apei calde de consum au fost diminuate anual, începând cu anul 2005, cu o cotă de 33% în primul an, de 66% în al doilea an și de 100% în al treilea an, raportate la sumele defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru subvenționarea energiei termice livrate populației, prevăzute pe anul 2004. Potrivit O.U.G. nr.48/2004 sumele astfel disponibilizate se utilizează de către consiliile județene și locale pentru rețehnologizarea, modernizarea și dezvoltarea sistemelor centralizate de producere și distribuție a energiei termice, precum și pentru rambursarea împrumuturilor contractate în același scop și pentru plata dobânzilor, comisioanelor și a altor costuri aferente acestora, acordându-se numai în condiții justificate, pe bază de studii de

Telefon: 312.12.45 / Fax: 314.69.60 / e-mail: cabinet@mai.gov.ro
Piața Revoluției nr. 1A, sector 1, C.P. 010086
RO - București

fezabilitate însușite de autoritățile administrației publice locale și avizate de către Ministerul Administrației și Internelor.

Legea bugetului de stat pe anul 2007 nr.486/2006 la art.13, lit.c) prevede: „741,6 milioane lei pentru rețehnologizarea, modernizarea și dezvoltarea sistemelor centralizate de producere și distribuție a energiei termice, care se vor repartiza pe unități administrativ-teritoriale, prin hotărâre a Guvernului, în condițiile prevederilor art.2, alin.(2) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.48/2004 pentru adoptarea unor măsuri privind furnizarea energiei termice populației, pentru încălzirea locuinței și prepararea apei calde de consum, prin sisteme publice centralizate de alimentare cu energie termică, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr.430/2004, cu modificările ulterioare.”

Mai multe autorități ale administrației publice locale au parcurs etapele necesare în vederea aplicării O.U.G. nr.48/2004 și au înaintat documentații pentru obținerea avizului Ministerului Administrației și Internelor, în vederea elaborării proiectului de hotărâre a Guvernului privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru rețehnologizarea, modernizarea și dezvoltarea sistemelor centralizate de producere și distribuție a energiei termice, precum și pentru rambursarea împrumuturilor contractate în același scop și plata dobânzilor, comisioanelor și a altor costuri aferente acestora.

Pentru municipiul Motru au fost depuse la Ministerul Administrației și Internelor în anul 2005 proiecte de acte normative ce aveau ca obiect de reglementare alocarea fondurilor necesare pentru racordarea la Sistemul Energetic Național a S.C. UATAA Motru S.A. În urma promovării de către instituția noastră a acestor proiecte, prin H.G. nr.690/2005, H.G. nr.433/2006, și prin H.G. nr.915/2006 au fost repartizați 3990 mii RON județului Gorj sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată destinate finanțării rețehnologizării, modernizării și dezvoltării sistemelor centralizate de producere și distribuție a energiei termice.

De asemenea, în ședința Guvernului din data 20.02.2007 a fost repartizată prima tranșă din totalul sumei de 741.600 mii RON alocată prin bugetul de stat pe anul 2007 care va fi utilizată de către ordonatorii principali de credite pentru lucrări de investiții în sistemele de producere și distribuție a energiei termice. Municipiului Motru i-a fost acordată suma de 2.000 mii RON.

Facem precizarea că toate solicitările formulate cu privire la această materie sunt avute în vedere, însă alocarea fondurilor, nu se poate realiza decât, cu respectarea limitei resurselor financiare care au fost prevăzute pentru asemenea destinații.

Cu deosebită stimă,

MINISTRUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR

